



*Parlamentul României*  
*Senat*

**PREȘEDINTE**

**București, 8 decembrie 2015**  
**Nr.L612/2015**

**Domnului**

**Senator ION TOMA**

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ ȘI  
ORGANIZAREA TERITORIULUI**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 8 decembrie 2015, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare* a *propunerii legislative privind modificarea și completarea Legii nr.115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr.215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali (L612/2015)*, în vederea întocmirii *raportului suplimentar*, împreună cu Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 8 decembrie 2015.

**p. PREȘEDINTELE SENATULUI**

**Augustin-Constantin Mitu**



# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

## SENAT

PREȘEDINTE

București, 8 decembrie 2015  
Nr.L612/2015

Domnului

Senator CĂTĂLIN BOBOC

PREȘEDINTELE COMISIEI JURIDICE, DE NUMIRI, DISCIPLINĂ,  
IMUNITĂȚI ȘI VALIDĂRI

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 8 decembrie 2015, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare* a *propunerii legislative privind modificarea și completarea Legii nr.115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr.215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali (L612/2015)*, în vederea întocmirii *raportului suplimentar*, împreună cu Comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 8 decembrie 2015.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

Augustin-Constantin Mitu

## **Extras**

### **din stenograma ședinței Senatului din 8 decembrie 2015**

Punctul 6, pe ordinea de zi, Propunerea legislativă privind modificarea și completarea Legii nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali.

Domnul senator Fifor, microfonul central.

**Domnul Mihai-Viorel Fifor:**

Mulțumesc, domnule președinte.

Aș vrea să solicit retrimiteră la comisie pentru două săptămâni, pentru că e important ca acest proiect legislativ să treacă și pe la Comisia de administrație, pe de o parte, și aș vrea să vedem și un punct de vedere al structurilor asociative, totodată.

Mulțumesc.

**Domnul Augustin-Constantin Mitu:**

Da, domnule senator, mulțumesc.

Domnule Motoc, vă rog. Microfonul central.

**Domnul Octavian Motoc:**

Domnule președinte,

Stimați colegi,

E o chestie de procedură. Pentru ce să trimitem la comisie înapoi și, mai ales, cum să introducem pe ordinea de zi a unei alte comisii, în această situație în care ne aflăm în momentul acesta?

Este doar o formă de a tergiversa trecerea acestei legi prin Senatul României și nu suntem de acord cu așa ceva. *(Discuții în sală.)*

**Domnul Augustin-Constantin Mitu:**

Da, o să vă exprimați prin vot, domnule senator.

La propunerea unui lider de grup, supun votului dumneavoastră retrimiteră la comisie a acestei propuneri legislative pentru două săptămâni.

**Domnul Alexandru Pereș (de la prezidiu):**

Inclusiv la Comisia pentru administrație.

**Domnul Augustin-Constantin Mitu:**

Da și pentru a se acorda raport și de către Comisia pentru administrație.

Oricum, Biroul permanent va hotărî luni acest lucru.

Deci deschid votul pentru retrimiteră la comisie.

Cu 54 de voturi pentru, 27 de voturi împotriva și o abținere, propunerea de retrimiteră la comisie a fost aprobată.

Termen: două săptămâni. (*Discuții în sală.*)